

## 十一长假首日 北京各景区游客承载量未现“超载”



### ■ 现场

“持年票的请直行刷卡入园，其他游客请到右侧排队有序购票。”在天坛公园北门外，多名身着黄色运动夹克、手持红色小旗的文明自愿者正在指导游客有序入园。步入天坛公园，就有自愿者向记者发放了“文明旅游，谦逊守序”的宣传单页。

昨日志者探访一些热门景区发现，客流并未超出最大承载量。

去年“十一”黄金周，故宫将网络渠道购票的份额从天天5万张调高到6万。现在年，故宫将所有8万张门票都投入网络渠道，观众可预订10天内的门票。记者注重到，昨天，观众就可预订当天直到10月10日的门票（10月9日闭馆除外）。

今年“十一”是故宫试行周全网上购票的第一个黄金周，天天所有8万张都可网上购票。昨天，故宫32个现场购票窗口仅开放16个，同时，在端门广场设置多个二维码购票提醒牌，指导观众扫码网络购票。记者注重到，下战书2时许，故宫网络售票渠道显示当天门票售罄，相比去年推后一个多小时。

最大承载量成为限制入园人数的硬性指标。记者采访发现，各景区一样平常会提前接纳限流措施。

市属公园将通过调整收支通道、设置单向游览等方式，降低实时客流

许建军说，加装计数系统后，可实时统计在园数目。若是瞬时游客量到达2000人，将开启另一侧暂时出口，并启动单向游览，指导游客所有由暂时出口脱离，形成游览大循环。若是游客量进一步上升，另一处暂时出口也将开启。

10月1日，北京市公园治理中央公布统计数据显现，停止下战书3时，市属11家公园和园博馆累计游客量34万人次。排名前三位的公园是天坛5.6万、北海4.9万、颐和园4.8万；中山公园、动物园累计游客量均在4万。

凭据老例，每年10月2日和3日两天故宫游客接待量最大。去年10月2日，现场开售1小时23分后，门票就宣告售罄，8时53分售票窗口就早早“收工”。

售票窗口也是调控的方式之一。市属11家公园原有157个售票窗口，节日时代增添窗口、暂时售票车74处，保证岑岭时段售票窗口所有开放。除中山公园外，所有实验互联网电子票务。

市公园治理中央相关卖力人先容，当焦点景区的游客量靠近瞬时最大承载量时，市属11家公园将通过调整收支通道、设置单向游览等方式，降低实时游客量，剖析焦点景区游览压力。现在，市属公园共有包罗颐和园九道弯、植物园卧佛寺、动物园熊猫馆等33条单向游览线路。

### 动物园

故宫博物院院长单霁翔先容，故宫从2008年就最先着手计划、逐步建设完整的监测信息平台，以多年的信息监控大量与观众接待履历，基本判断要知足民众的观光需求与保证须要的观光质量、实现博物馆的文化职能与掩护古修建及文物藏品的基本宁静的平衡点，单日接待观众人数最高为8万人次。

### 天坛公园

昨日上午9时30分许，天坛公园北门外，游人数目渐增，售票处前会有短时间排队征象。除部门游客是持有公园年票的北京当地住民，其余大多是携家带口来京旅游的外地游客。

“北门的进园人数较少，今天客流量比平时稍微大一些，但总体来说还算正常。”据天坛公园事情职员先容，每年10月1日下战书，天坛公园才会泛起客流小岑岭。该事情职员表现，“前几年真正的客流岑岭期都泛起在10月3日和4日。”

分时段未现大客流

测算流量有何“黑科技”？

景区最大承载量是几多？

《条例》中划定，景区应当制订旅游者流量控制方案，旅游者数目可能到达瞬时和全天最大承载量时，景区应提前通告，实时接纳疏导、分流等措施。多家景区相关卖力人表现，已制订相关方案，一旦景区靠近最大承载量，均会尽快调控。

八达岭最大日承载量为10.8万人次，动物园最大瞬时承载量为10.8万

故宫博物院建议，观众可避开天天10时至13时的岑岭时段，观光越发恬静。现在故宫网络购票分成上午和下战书时段出售，观众可根据游览企图选择对应时间段。

记者相识到，今年国庆中秋假期，北京市属11家公园和中国园林博物馆预计接待游客380万人，最岑岭预计泛起在10月3日至5日。

25名自愿队员，身着蓝色自愿服为游客提供景区导览、义务指路、旅游咨询、免费饮用水等多项自愿服务。特殊是在关城正口自愿咨询服务站，还增添了大量血压、轮椅等服务。

现在，北京动物园、天坛、北海等市属热门公园均已笼罩游客数据系统。北京动物园守卫科科长许建军先容，使用软件，可对视频中统一区域通过的游客举行计数。据测算，准确率为98%，实时反映游客流量。

## ■ 焦点

“十一”长假首日，各景区游客接待量有几多，是否到达最岑岭？对此，今年8月1日最先实行的《条例》中已有明确划定，景区接待旅游者不得凌驾景区主管部门审定的瞬时和全天最大承载量。

故宫8万门票全网售

八达岭长城景区早晨开放时间也从6时30分提前至6时，制止售票时间也将凭据当日游人情形适当延时，确保游客顺遂返程。景区在长城天地、岔西停车场、滚天沟口、关城、特勤口、长城博物馆通道、望京文化广场、西门外广场8处主要节点设置自愿咨询服务站。

昨日11时30分许，在大熊猫馆外，游客从出、入口陆续入园观光。北京动物园先容，入园游客量总体平稳，大熊猫馆并未开启单向游览线路。相比往年，今年国庆时代，大熊猫馆首次安装游客流量统计系统。

明十三陵景区相关卖力人称，如遇大客流岑岭，纵然未凌驾最大承载量，也将凭据现实情形，通过减缓售票入园、增设警戒线、调整观光门路、暂时短时暂停售票等多种措施控制景区内的游客数目，确保景区宁静。切实控制好岑岭时段游客人数总量。

“这比原来依赖售票数倒推游园人数更快捷和准确。”许建军诠释，此前，会凭据售票数目倒推在园人数，却发现与计数系统的数据有一定差距。一部门市民持有年票或免票，人数统计准确率较低且有一定滞后性，而现在的系统按人头统计，使用3D人像定位统计，准确率更高，也能实时反映游客流量。

从10月下旬起，故宫将择机正式实验全网售票，作废实体门票，力争在2018年“五一”实现观众分时段、错峰观光。作废现场售票窗口后，对于不具备线上支付能力的观众，可由现场服务职员代为完成购票。

昨日，故宫(微博)，游客在太和殿前游览。故宫建议，观众可避开天天10时至13时岑岭时段观光。

在午门展厅展出的《千里山河图》实验分时发号观光，一样平常上午就会发完，建议游客尽早进入故宫取号。

由于还在试行阶段，故宫仍开放了32个售票窗口中的16个，用于服务现场购票观众。但不再实验去年的6万网购、2万现场购票比例，两种渠道同时售票，售完为止。至昨天中午，售出的约7万张门票中，5万多张为网络渠道售出，近2万张左右为现场售出。

10月1日，北京各景区迎来“双节”假期首日，这也是《北京市旅游条例》(以下简称《条例》)颁布施行后的第一个长假期。

许多景区增添了自愿者服务、备好湿巾药品、免费饮用水等

景区有哪些暖心折务?

怎样盘算最大承载量? 2015年，北京市旅游委宣布北京市A级旅游景区最大承载量，其中包罗瞬时最大承载量和日最大承载量。八达岭长城最大日承载量为10.8万人次，瞬时最大承载量为2.7万人次。北京市属公园中，北海公园最大瞬时承载量为4.5万，北京动物园则为10.8万游客。

上午10时，在祈年殿景区，有多名小朋侪在溜滑板、骑单车，从麇集的人流中穿行，十分危险。“孩子没轻重，万一自己摔倒或者遇到老人都挺危险的。”一位保安说，遇到此类征象时他们会在第一时间举行疏导。

记者在网络售票系统注重到，昨天上午8时，2日、3日划分剩余3.9万张、4.7万张门票；下战书4时，划分剩余2.5万张、4.2万张门票。剩余票数都略高于去年同期，但企图2日、3日游览故宫的游客，仍需尽早网络预约。

与往年估算大熊猫馆游客量相比，许建军以为，使用这样的手艺手段，能够更实时和准确掌握区域内实时在园游客量。他说，没有计数系统前，一样平常接纳估值。好比正门入园游客的70%会进入大熊猫馆，接纳计数系统后，可实时统计公布，更有利于疏导游客。

北京动物园的瞬时最大承载量为10.8万人，但在人数到达70%时便会接纳疏导措施。北京动物园守卫科科长许建军先容，当实时在园游客量约为7.6万时，将接纳减缓或制止售票，并摆设事情职员在交通节点疏导游客尽快出园等方式。

天坛公园为应对大客流，全园各门区制订针对性措施。公园售票窗口由通常的21个增至39个(新增18个)，宁静疏导牌在原有40个基础上再添45个，到达85个。由于全园门区和景点都建有闸机，可对收支游客指导分流，淘汰门区拥堵征象。

现在游客数据系统按人头统计，使用3D人像定位统计，准确率更高

明十三陵景区实现窗口售票、网络线上售票、现场扫码售票多种方式，淘汰游客购票排队时间，并凭据游客及旅行社需求调整开闭园时间。

北京动物园守卫科科长许建军先容，景区的最大承载量要经由庞大盘算，会思量公园的综合因素，如陆地、水域面积等，是一个综合反映公园承载能力的指标。

记者获悉，年底前，市属公园所有公园的门区均将笼罩游客流量统计系统。同时，市属公园焦点景区也将逐步笼罩上述手艺系统，实行收罗、查询并统计公布公园“入园、在园、出园”的客流信息。

明十三陵景区相关卖力人先容，昨天整个景区秩序很好，由于是假期第一天，加上高速路堵车等因素，景区客流舒缓，未形成大客流量，景区恬静度很高。预计客流岑岭将泛起在3日至5日。

记者从天坛公园治理处获悉，天坛公园全园最大承载量为5.8万人，公园卖力人先容，“从上午10时、中午12时、下战书14时统计数据看，国庆当天在园游客人数保持在1万人以内，并未开启限流。”



### 大熊猫馆客流平稳

在景区入口处设有“导游驿站”，带团前来的导游都需要在此挂号，换取景区制订的有用证件。多名自愿者和指导员对过往游客举行文明指导，还向游客发放了宣传单，提醒游客小心不合理低价游和假导游，在“导游驿站”内还准备有应急药品、湿纸巾、矿泉水等便民用品。

为利便市民避开岑岭景区和岑岭时段，科学摆设游览企图，市公园治理中央将分四个主要时段，即10时、12时、14时、16时，逐日实时统计在园游客量、主要景区拥挤水平、周边交通是否拥堵、有无停车位等情形，以“游园恬静度红绿灯”举行标注提醒，并通过官方微博、园内电子屏幕及非紧迫救助电话咨询等方式，实时播报园内游览恬静度。

长假游客爆增，怎样保证游览质量、让游客有更好的体验？许多景区增添了自愿者服务、备好湿巾药品等物品利便游客。

### 故宫博物院

今年国庆，在市属热门公园的所有门区，游客均能看到公园内实时在园人数。北京市公园治理中央相关卖力人先容，现在，热门公园所有门区均已笼罩游客流量统计系统，并在门区显示实时在园人数，每分钟均会置换。

### 哪些措施应对大客流？

对这些经验和教训我们当然要充分吸取，但不能因为中国近来房地产市场刚刚出现分化，就说是美日先例在中国的重演。

2月28日下午，曾轰动一时的大学生曾世杰“因丑杀人”案在开庭重审一年后，公开宣判。

当前文章：<http://www.qhdaiyunmama.cn/news/32341479.pdf>

发布时间：2017-10-18 00:17:47

[泰国查询代孕价钱](#) [乐陵代孕QQ群](#) [2017天津代孕总共价格](#) [南宁装修设计](#)  
[石家庄北医代孕流程](#) [北京做代孕的好医院](#) [汇邦原油直播室](#) [北京市做代孕手术费用是](#) [1080P](#) [天津SEO](#)